



## RETIFICAÇÃO Nº 02 EDITAL Nº 09/2022

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Administração Pública da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 09/2022, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

### **No item 11.3:**

Onde lê-se:

Matrícula	09 e 10/03/2022
Divulgação do resultado Segunda chamada	11/03/2022
Matrícula Segunda chamada	14 e 15/03/2022
Início do semestre acadêmico 2022/1	14/03/2022

Leia-se:

Matrícula	17 e 18/03/2022
Divulgação do resultado Segunda chamada	21/03/2022
Matrícula Segunda chamada	22/03/2022
Início das atividades acadêmicas do PPGAP 2022/1	21/03/2022

Teófilo Otoni, 04 de fevereiro de 2022

*Profa. Dra. Ivana Carneiro Almeida*

*Coordenadora do PPGAP/UFVJM*